GUARNIZIONI PRINCIPALI / KIT - MAIN GASKETS / SET
MOTORE / ENGINE: F2BEQ0681
F2BE3681 E4

Dati tecnici: / Technical data: Montato su: / Fitting on:
N° Cyl: 6 EUROTECH CURSOR 8
Q_ 1_15.00 mm _ (E24-E31-E35)
Cilindrata/Capacity: 7800 cc EUROTRAKKER CURSOR 8
Turbo Intercooler (E24-E27-E31-E35-T27-T31-T33-T35-T36)
STRALIS
(S27-S30-S31-S33-S35-S36)
EUROMOVER CURSOR 8
(E24)
Denominazione articolo LE.MA Adattabile a: Not Q.ty/ lllustrazione
Item ref. Suitable for: otes vehicle lllustration
SERIE GUARNIZIONI MOTORE
ENGINE GASKETS SET
COMPLETA con TC + PARAOLI {5 H 90 38600.10 2992259 1
FULL with CHG + OIL SEALS ' '
COMPLETA con PARAOLI - senza TC {‘"E—}H_.),.} 40600.10 1
FULL with OIL SEALS - without CHG
COMPLETA senza PARAOLI - senza TC @ HX 43600.10 1
FULL without OIL SEALS - without CHG
SMERIGLIATURA con TC 5@ E 44600.10 500395171 1
CYL. HEAD GASKET SET with CHG 5
SMERIGLIATURA senza TC 5@ H 46600.10 1
CYL. HEAD GASKET SET without CHG g
TESTA CILINDRI 10127.20 99474208 1 Fw NRRS G
CYLINDER HEAD GASKET (CHG) : E:,_m 0y SO 30 IJM
N ———
COPERCHIO VALVOLE
20102.30 99446692 1
VALVES COVER
e
COLLETTORE ASPIRAZIONE
21054.20 504026624 2
INTAKE MANIFOLD
COLLETTORE SCARICO
21118.10 98495010 6
EXHAUST MANIFOLD
ENTRATA ARIA TURBINA
21841.00 98451118 1
TURBOCHARGER AIR INLET
TUBAZIONE DI SCARICO
21830.20 500301732 | ch. - 4236341 1

EXHAUST PIPE

COPPA OLIO
25118.20 504200838 1

SERIE GUARN. TURBOCOMPRESSORE
TURBOCHARGER GASKETS SET

senza PRIGIONIERI / without STUDS 21761.00 1
con PRIGIONIERI / with STUDS 21761.01 1
1 Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




GUARNIZIONI PRINCIPALI / KIT - MAIN GASKETS / SET

MOTORE / ENGINE:

F2BE0681
F2BE3681 E4

Dati tecnici: / Technical data:

N° Cyl: 6

@ 115.00 mm
Cilindrata/Capacity: 7800 cc
Turbo Intercooler

Montato su: / Fitting on:

EUROTECH CURSOR 8
(E24-E31-E35)

EUROTRAKKER CURSOR 8

(E24-E27-E31-E35-T27-T31-T33-T35-T36)

STRALIS

(S27-S30-S31-S33-535-S36)
EUROMOVER CURSOR 8

(E24)
Denominazione articolo LE.MA Adf'ittabile a: Noies Q.t_y/ IIIustrazi_one
Item ref. Suitable for: vehicle lllustration
SERIE GUARNIZIONI CAMBIO
GEARBOX GASKETS SET
ZF 16S-151/181/221
ECOSPLIT

con PARAOLI/with OIL SEALS 60290.00 1

senza PARAOLI / without OIL SEALS 63290.00 93161691 1

solo PARAOLI/only OIL SEALS 63290.05 93161692 1
PARAOLI/OIL SEALS

GUIDA VALVOLE / VALVES STEM 801610B1VI 40101573 6x10/22x19 12

ANTERIORE MOTORE

FRONT CRANKSHAFT 12015972 99447290 88x123x15 1

POSTERIORE MOTORE

REAR CRANKSHAFT 12015973 99447291 112x147x15 1
TERMOSTATI/ THERMOSTATS 551285 99431512 85 °C - (Mot. — 266174) 1

585075 75°C 1
TERMOSTATI / THERMOSTATS 585082 82°C 1
585086 504096443 86 °C - (Mot. 266175 —) 1

TERMOSTATI / THERMOSTATS 585080 80°C 1 g
2 Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | iferimenti originali, le figure, | modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




S W

mej LEMA

TRAUCKE A BUSES EPAREPARTS

CURSOR 8

EuroTech Cursor E24-E31-E35 Turbo Intercooler .........cc.cccoevveunnnnnn
EuroTrakker Cursor E24-E27-E31-E35 Turbo Intercooler...............
Stralis S27-S31-S35 Turbo Intercooler

PART 2 < ALTRE GUARNIZIONI / MISCELLANEOUS GASKETS

(Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4
(Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4
(Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4

NN

IVECO |EuroMover E24 TUrDO INtEIrCOOIET .......ovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneean (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4
LE.MA adattabile a . . LE.MA adattabile a . .
) lllustrazione / lllustration - lllustrazione / lllustration
ref. suitable for ref. suitable for
23113.10 99450932
28070.00 500350189 504045790

Serie OR revisione iniettori

Set of o-rings,injectors overhaul

6x / EuroTech E24-E31-E35

6x / Stralis $27-S31-S35

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
6x / EuroMover E24

Coperchio anteriore testata

Cylinder block, front cover

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

19290.00 98456128
Spessori canne (0,08 mm)

Cylinder liners, shim (0,08 mm)

Ottone / Brass

6x / EuroTech E24-E31-E35

6x / Stralis S27-S31-S35

24790.20 99443426
Attacco corpo portatermostato
Thermostat body holder, connection
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35

IMPIANTO ACQUA / WATER SYSTEM

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35 1x / EuroMover E24
6x / EuroMover E24
19290.01 98456129 24790.30 99479999

Spessori canne (0,10 mm)
Cylinder liners, shim (0,10 mm)
Ottone / Brass

6x / EuroTech E24-E31-E35
6x / Stralis S27-S31-S35

Tubazione acqua rallentatore
Retarder, water piping

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35 1x / EuroMover E24

6x / EuroMover E24

19290.02 98456130
Spessori canne (0,12 mm) 26271.06 500383038
Cylinder liners shim (0,12 mm) Sfiatatoi motore (2°T)

Ottone / Brass Engine vent (2°T)

6x / EuroTech E24-E31-E35

6x / Stralis $27-S31-S35

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
6x / EuroMover E24

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

19290.03

Spessori canne (0,14 mm)
Cylinder liners shim (0,14 mm)
Ottone / Brass

6x / EuroTech E24-E31-E35
6x / Stralis S27-S31-S35

500350504

010]0]C

26271.07

Filtro sfiatatoi motore
Engine vent, filter
2x | EuroTech E24-E31-E35

2x [ Stralis $27-S31-S35

2x | EuroTrakker E24-E27-E31-E35

500383043

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35 2x | EuroMover E24
6x / EuroMover E24
21054.20 504026624 26271.09 500321612

Attacco tubazione aspirazione a testata
Intake pipe to cylinder block, connection
2x [ EuroTech E24-E31-E35

2x [ Stralis S27-S31-S35

2x [ EuroTrakker E24-E27-E31-E35

Valvola sfiatatoi motore (1°T)

Engine vent, valve (1°T)

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35

2x | EuroMover E24 1x / EuroMover E24
23113.00 99448729 26271.20 %
504045791 Kit filtro sfiatatoi motore

Distribuzione, albero a camme
Timing system, camshaft

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

Engine vent, filter set

EuroTech E24-E31-E35
Stralis S27-S31-S35
EuroTrakker E24-E27-E31-E35
EuroMover E24

Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and d

riptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




PART 2 < ALTRE GUARNIZIONI / MISCELLANEOUS GASKETS
S W
mej LEMA CURSORS
mocnes susesceancrans | EUrOTech Cursor E24-E31-E35 Turbo Intercooler ........oooocvvvvveeeennn, (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
EuroTrakker Cursor E24-E27-E31-E35 Turbo Intercooler............... (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
Stralis S27-S31-S35 Turbo INtercooler ........cooovvvveeiiiiiiieeeieeeeees (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
IVECO |EuroMover E24 TUrDO INtEIrCOOIET .......ovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneean (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
LE.MA adattabile a . . LE.MA adattabile a . .
) lllustrazione / lllustration - lllustrazione / lllustration
ref. suitable for ref. suitable for
26286.20 98497873
Attacco scambiatore 104935 42102397
Heat exchanger, connection OR scatola differenziale
1x / EuroTech E24-E31-E35 O-ring, differential housing
1x / Stralis S27-S31-S35 1x / EuroTrakker E31/35
1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24
26286.40 500364603 105395 93192051

Attacco pompa olio

Oil pump, connection

1x / EuroTrakker 180E24/27

1x / EuroTrakker 190E31/35

1x / EuroTrakker 260E35-380E35

OR differenziale

O-ring, differential

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

26286.42

Tubazioni olio succhieruola
Suction strainer pipe, connection
1x / EuroTrakker 180E24/27

1x / EuroTrakker 190E31/35

1x / EuroTrakker 260E35-380E35

500364892

107010

OR differenziale

O-ring, differential

1x / EuroTech E24-E31-E35
1x / Stralis S27-S31-S35
1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x/ EuroMover E24

8121409

26286.44

Tubazioni olio succhieruola
Suction strainer pipe, connection
1x / EuroTrakker 180E24/27

1x / EuroTrakker 190E31/35

1x / EuroTrakker 260E35-380E35

500364380

121045

OR filtro carburante (viton)
O-ring, fuel system, filter (FPM)

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

17277881

26289.20

Attacco supporto filtro olio
Oil filter support, connection
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

99442502

121080 17278381
OR valvola sfiato motore (1°T - viton)
O-ring, engine vent, valve (1°T - FPM)
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

26352.05 98494952
Valvola scambiatore di calore

Heat exchanger valve

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

121105

OR astuccio iniettori (viton)
O-ring, nozzles holder seat (FPM)
12x / EuroTech E24-E31-E35

12x / Stralis S27-S31-S35

12x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
12x / EuroMover E24

17278881

28030.20 99447382
Attacco pompa carburante

Fuel system, pump

2x [ EuroTech E24-E31-E35

2x [ Stralis S27-S31-S35

2x | EuroTrakker E24-E27-E31-E35
2x | EuroMover E24

122895

OR iniettori (viton)

O-ring, injectors (FPM)

Incl. in kit 28070.00

6x / EuroTech E24-E31-E35

6x / Stralis S27-S31-S35

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
6x / EuroMover E24

Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and d

riptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




PART 2 < ALTRE GUARNIZIONI / MISCELLANEOUS GASKETS
Sw
mE LEMA CURSOR 8
rnucns s suses eraneonnrs | 2UFOTECh Cursor E24-E31-E35 Turbo Intercooler ........vvvveeeee.. (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
EuroTrakker Cursor E24-E27-E31-E35 Turbo Intercooler............... (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
Stralis S27-S31-S35 Turbo INtercooler ..., (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
IVECO |EuroMover E24 TUrDO INtEIrCOOIET .......ovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneean (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
LE.MA adgttabile a lllustrazione / lllustration LE.MA adgttabile a lllustrazione / lllustration
ref. suitable for ref. suitable for
123010 17281381 124350 99477046

OR tubazioni compressore (viton)
O-ring, air compressor pipe (FPM)
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

OR tubazioni succhieruola (viton)
O-ring, suction strainer pipe (FPM)
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

123085

OR pompa olio (viton)
O-ring, oil pump (FPM)
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

17282181

124415 500324249
OR pompa olio servosterzo (viton)
O-ring, power steering, oil pump (FPM)
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

123110

OR iniettori (viton)

O-ring, injectors (FPM)

Incl. in kit 28070.00

6x / EuroTech E24-E31-E35
6x / Stralis S27-S31-S35

125025 17288681
OR valvola pompa olio (viton)

O-ring, oil pump valve (FPM)

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35 1x/ EuroMover E24
6x / EuroMover E24
123120 125155 17290081

OR iniettori (viton)

O-ring, injectors (FPM)

Incl. in kit 28070.00

6x / EuroTech E24-E31-E35
6x / Stralis S27-S31-S35

OR tubazioni pompa acqua (viton)
O-ring, water pump pipe (FPM)

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35

6x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35 1x / EuroMover E24
6x / EuroMover E24
123135 17282981 125300 17291781

OR succhieruola (viton)

O-ring, suction strainer (FPM)

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35

OR pompa acqua (viton)

O-ring, water pump (FPM)

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35

1x / EuroMover E24 1x / EuroMover E24
123165 17283581 125315 99459175
OR interno scambiatore (viton) 99459176

O-ring, heat exchanger, inner (FPM)
2x [ EuroTech E24-E31-E35

2x [ Stralis S27-S31-S35

2x | EuroTrakker E24-E27-E31-E35

OR canne cilindri (viton)
O-ring, cylinder liners (FPM)
18x / EuroTech E24-E31-E35
18x / Stralis S27-S31-S35

2x | EuroMover E24 18x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
18x / EuroMover E24
123220 17284681 125320 17292281

OR tubazione aria turbina

O-ring, turbocharger, air pipe

1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

OR attacco compressore (viton)

O-ring, air compressor connection (FPM)
1x / EuroTech E24-E31-E35

1x / Stralis S27-S31-S35

1x / EuroTrakker E24-E27-E31-E35
1x / EuroMover E24

Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.

All original equipment manufacturer numbers, pictures, models and d

riptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.




PART 2 < ALTRE GUARNIZIONI / MISCELLANEOUS GASKETS

'—li,':l LEMA CURSOR®
inummss nuseesrareranrs | EUTrOTECH Cursor E24-E31-E35 Turbo Intercooler ..., (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
EuroTrakker Cursor E24-E27-E31-E35 Turbo Intercooler............... (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
Stralis S27-S31-S35 Turbo INtercooler ........ccoovvveeiiiiiieeeeiee e (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
IVECO | EuroMover E24 TUrbO INtErCOOIET ........cvvueeeeeeeeeeeeeeeeeeeereseereees (Mot. F2BE0681-F2BE3681 E4)
Llfé’;/"A ﬁigﬁ:zl?o? lllustrazione / lllustration LE:;/"A ﬁiﬁfgl?ﬁ lllustrazione / lllustration
125325 17292381

OR anteriore basamento e albero a camme

(viton)

O-ring, camshaft and cylinder block front

cover (FPM)

2x | EuroTech E24-E31-E35
2x | Stralis $27-S31-S35
2x | EuroTrakker E24-E27-E31-E35

2x | EuroMover E24

Al original equipment manufacturer numbers, pictures, models and descriptions used in this catalogue are for reference only, and it isn't implied that any parts listed is the product of these manufacturers.

Tutti i nostri particolari non sono originali ma con essi intercambiabili. | riferimenti originali, le figure, i modelli sono esposti a semplice titolo indicativo.



